

## 新聞公報

### 財經事務及庫務局局長訪問歐洲

2010年6月16日（星期三）

財經事務及庫務局局長陳家強將於今晚（六月十六日）啓程前往聖彼得堡，展開為期一周的俄羅斯、英國及愛爾蘭的訪問行程，宣傳香港作為國際金融中心的優勢。

陳家強將出席於六月十七日至十九日期間在俄羅斯聖彼得堡舉行的2010年度聖彼得堡國際經濟論壇，並於題為「環球經濟－管理國債」的討論環節上致辭。

在聖彼得堡期間，陳家強將與俄羅斯金融市場服務部主管 Vladimir Milovidov 及聖彼得堡市政府對外關係委員會主席 Alexander Prokhorenko 會面。

陳家強亦將代表香港特別行政區政府於六月二十一日在倫敦與英國簽訂全面性避免雙重徵稅協定，並於六月二十二日在都柏林與愛爾蘭簽訂全面性避免雙重徵稅協定。

他將在兩個午餐會上致辭。其中一個於倫敦舉行，由 Chatham House 舉辦。另一個在都柏林舉行，由香港駐布魯塞爾經濟貿易辦事處及香港貿易發展局合辦。

陳家強在訪問倫敦期間，將與英倫銀行副行長 Paul Tucker、英國財政部財政大臣 David Gauke、倫敦金融城市長 Nicholas Anstee，以及英國財政部金融大臣 Mark Hoban 會面。

在訪問都柏林期間，他亦將拜會愛爾蘭財政部長 Brian Lenihan、愛爾蘭中央銀行和金融服務管理局局長 Tony Grimes、愛爾蘭國家資產管理局主席 Frank Daly 和愛爾蘭國家資產管理局首席執行官 Brendan McDonagh。

他將於六月二十四日返港。

完